

Дата

21 июля 2025 года

АО «Полиметалл»

Запуск бетонно-закладочного комплекса на Майском

АО «Полиметалл» информирует, что на золоторудном месторождении Майское (Чукотский АО) в эксплуатацию введен бетонно-закладочный комплекс (БЗК). Он стал первым в России и одним из крупнейших объектов капитального строительства в регионе за последние годы.

БЗК - ключевая часть проекта по переходу с камерной системы отработки Майского на слоевую. Новая система позволит максимально рационально использовать ресурсы месторождения, обеспечивая оптимальную выемку руды с минимальными потерями. Она также сократит экологический отпечаток за счет размещения отходов производства под землей. Кроме того, слоевая система делает горные работы значительно безопаснее - риски обрушений в шахте снизятся, так как персонал работает под прочной искусственной кровлей из закладочной смеси.

БЗК производит закладочную смесь прямо на месторождении, и она по технологическим трубопроводам поступает в пустоты, образованные после выемки руды. Основные материалы для смеси - отходы (хвосты) производства золотоизвлекательной фабрики (до 45%) и пустая порода от проходки горных выработок (также до 45%).

Для обогрева главного корпуса БЗК возведена отдельная котельная мощностью 5,22 МВт. Уголь для нее добывают на месторождении Долгожданное в 40 километрах от Майского, лицензией на которое владеет предприятие.

Строительство БЗК стартовало в 2021 году, инвестиции составили 5,2 млрд рублей.

«Старт бетонно-закладочного комплекса на Майском, уникального для России объекта, в очередной раз подтвердил наше технологическое лидерство, - заявил заместитель генерального директора по производству «Полиметалла» Виталий Савченко. – Система работает стабильно, и мы уже рассматриваем возможность внедрения слоевой отработки на других наших месторождениях, где идут подземные горные работы».

Контакты

СМИ

Андрей Абашин

+7 (812) 677-43-25

Директор по корпоративным
коммуникациямabashin@polymetal.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

Настоящий релиз может содержать формулировки, которые являются или могут быть восприняты как «заявления относительно будущего». Эти заявления относительно будущего делаются только на дату настоящего релиза. Эти заявления можно определить по терминологии, относящейся к будущему, включая слова: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся свершившимися событиями. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий компании и среды, в которой будет действовать компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Существует много факторов, которые могут стать причиной существенных расхождений между

фактическими результатами, действиями или достижениями компаниями и теми, которые содержатся в заявлениях компании относительно будущего. Компания не будет вносить коррективы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.
